

Scînteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

În prima etapă a înaltei solii de prietenie, cooperare, pace și solidaritate cu popoarele africane a României Socialiste, ieri TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU ȘI TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU AU SOSIT ÎN JAMAHIRIA ARABĂ LIBIANĂ POPULARĂ SOCIALISTĂ

Primire caldă, sărbătorească la Benghazi

Începerea convorbirilor oficiale între președintele Nicolae Ceaușescu și colonelul Moammer El Geddafi

Duminică, 8 aprilie 1979. Este prima zi a unei solii de pace, prietenie și colaborare pe care președintele României Socialiste, tovarășul Nicolae Ceaușescu, o poartă pe pământul Africii. Urmind numeroaselor întîlniri și convorbiri cu șefi de stat și guverni din țările africane, desfășurate fie la București, fie pe pământul ospitalier al Africii, noua misiune de pace, prietenie și colaborare a tovarășului Nicolae Ceaușescu va reprezenta, fără îndoială, un eveniment politic de largă rezonanță în viața internațională.

Orasul Benghazi — cea de a doua capitală și primul centru industrial al Libiei — este pregătit să-și întâmpine sărbătorește pe șeful statului român, care sosește aici, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, într-o vizită oficială de prietenie în Jamahiriya Arabă Libiană Populară Socialistă. La invitația colonelului Moammer El Geddafi, conducătorul marii revoluții de la 1 septembrie 1969.

Vizita șefului statului român, tovarășul Nicolae Ceaușescu — a cărui producătoare activitate internațională, pusă în slujba marilor idealuri ale independenței, libertății, păcii și înțelegerii între popoare, ale edificării unei noi ordini economice internaționale, ale democratizării relațiilor internaționale, este cunoscută și apreciată de poporul acestei țări prietene — a fost așteptată cu profund interes de opinia publică libiană. Interes legitim și firesc, ale cărui temelii le constituie anvergura raporturilor dintre cele două țări, ce se dezvoltă cu succes, în spiritul orientărilor stabilite



La Benghazi au avut loc, duminică, 8 aprilie, convorbiri oficiale între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și colonel Moammer El Geddafi, conducătorul marii revoluții de la 1 septembrie 1969.

La convorbiri participa: — din partea română: Virgil Cazacu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C.

al P.C.R., Virgil Trofin, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, Ștefan Andrei, membru subleant

(Continuare în pag. a II-a)

(Continuare în pag. a III-a)

Dineu oficial oferit de colonel Moammer El Geddafi în onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu

Conducătorul marii revoluții de la 1 septembrie 1969, colonel Moammer El Geddafi, și soția sa, Safia Farkash au oferit, duminică, un dineu oficial în onoarea președintelui Republicii Socialiste România, tovarășului Nicolae Ceaușescu, și a tovarășei Elena Ceaușescu.

La dineu au luat parte tovarășii Virgil Cazacu, Virgil Trofin, Ștefan Andrei, celelalte persoane oficiale care îl însoțesc pe șeful statului român în această vizită.

Au participat, de asemenea, Abd Al-Magid Al-Aquad, Abu Bakr Al-Serif, Omar Al-Munta

revoluții de la 1 septembrie 1969, colonel Moammer El Geddafi, și președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, au rostit toasturi, urmărind cu atenție și subliniate cu aplauze de cîu prezenți.

- TOASTUL COLONELULUI MOAMMER EL GEDDAFI
- TOASTUL PREȘEDINTELUI NICOLAE CEAUȘESCU

(Relatări în pagina a III-a)



Președintele Nicolae Ceaușescu și colonelul Moammer El Geddafi ocazionați îndelung la Benghazi

Președintele Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, va face o vizită oficială de prietenie în Republica Populară Angola

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena

Ceaușescu, va efectua, în prima parte a lunii aprilie a.c., o vizită oficială de prietenie în Republica Populară Angola, la invitația tovarășului Antonio Azo-

tinho Neto, președintele Miscării Populare pentru Eliberarea Angolei — Partidul Muncii, președintele Republicii Populare Angola, și a tovarășei Maria Eugenia Neto.

HOTĂRÎREA Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. cu privire la acțiunile organizate în România în cadrul Anului Internațional al Copilului

Anul Internațional al Copilului reprezintă una dintre cele mai importante acțiuni unitare ce se desfășoară sub egida Organizației Națiunilor Unite în scopul de a mobiliza toate statele, toate organismele internaționale, opinia publică mondială spre intensificarea eforturilor și acțiunilor în direcția soluționării problemelor de ordin material și social ale generațiilor tinere, pentru educarea și formarea copiilor, a tineretului de pretutindeni în scopul fărâșirii unei lumi mai bune și mai drepte pe planeta noastră. Proclamarea de către Adunarea Generală a O.N.U. a anului 1979 ca An Internațional al Copilului, prin rezoluția adoptată la inițiativa unui mare număr de state membre, între care și România, constituie expresia grăjii celei mai profunde a tuturor popoarelor pentru destinele tinere generații.

O atenție deosebită a fost și este acordată în România societății creșterii copiilor, condițiilor pentru ca tinăra generație copiii — viitorul țării noastre socialiste — să se poată bucura din plin de întreaga bogăție materială și spirituală a țării, să poată avea o perspectivă luminoasă, eliberată de spectrul oricărei privațiuni sau amenințări.

În spiritul socialismului revoluționar, al dragostei față de patrie, partid și popor, al respectului pentru toate popoarele lumii, al idealurilor păcii și înțelegerii internaționale.

Acțiunile în declină conformitate cu Declarația Drepturilor

Copilului adoptată de Organizația Națiunilor Unite, societatea românească veghează cu nesăbuită consecvență pentru ocrotirea copiilor, pentru asigurarea accesului lor neîngrădit la învățătură, știință și cultură, la toate curierile civilizației moderne, pentru formarea tuturor copiilor ca cetățeni liberi, demni și egali, participanți activi la opera de înflorire multilaterală a patriei.

Pentru toți copiii țării, viața și activitatea tovarășului Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit prieten și îndrumător al tinerei generații, constituie un minunat exemplu de dăruire revoluționară, de patriotism înflăcărat și luptă neîmbrăcată pentru interesele vitale ale națiunii, pentru cauza socialismului și comunismului, a păcii și progresului omenirii.

„Tinerii, copiii patriei noastre — sublinia tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România — se dezvoltă într-un climat social, politic și etic înou, superior, dispunând de tot ceea ce este necesar pentru a se forma ca oameni înalți, făuritori conștienți și prietenii al României socialiste și comuniste”.

O expresie a grăjii pe care societatea o poartă generațiilor noi, o constituie recenta adoptare a Decretului Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România privind majorarea alocației de stat pentru copii din fondurile rezultate prin diminuarea cheltuielilor militare.

Pentru toți copiii țării, viața și activitatea tovarășului Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit prieten și îndrumător al tinerei generații, constituie un minunat exemplu de dăruire revoluționară, de patriotism înflăcărat și luptă neîmbrăcată pentru interesele vitale ale națiunii, pentru cauza socialismului și comunismului, a păcii și progresului omenirii.

Partidul și statul nostru acționează neobosit, cu susținută consecvență pentru adoptarea unor măsuri care să asigure copiii și tinerii din toate țările posibilitatea de a crește în liniște, la adăpost de grăji, într-o lume a păcii, ferită de războaie nimicitoare și care să fie, în același timp, o lume a demnității, respectului și conlucrării pozitive între popoare.

Pornind de la aceste înalte considerente și avind în vedere preocuparea constantă a partidului și statului nostru pentru asigurarea unor condiții cât mai bune de muncă, de studiu și de viață copiilor, tuturor tinerilor patriei, perfecționarea întregii activități politico-educative, precum și voința fermă a României de a contribui la îndeplinirea obiectivelor Anului Internațional al Copilului, Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. hotărăște:

1. Intensificarea eforturilor tuturor organelor de partid și de stat, ale organizațiilor de masă și obștești în vederea asigurării unor condiții tot mai bune de viață și învățătură pentru tinăra generație.

(Continuare în pag. a III-a)

Cu sentimente de profundă mîndrie patriotică, întregul nostru popor urează din inimă înalților soli succes deplin în noua misiune de o deosebită însemnătate și cu multiple semnificații într-un șir de țări ale continentului african

PLECAREA DIN CAPITALĂ

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a părăsit, duminică dimineața, Capitala, pentru a introrinde vizite oficiale de prietenie în unele țări din Africa. Prima vizită va avea loc în Jamahiriya Arabă Libiană Populară Socialistă, la invitația colonelului Moammer El Geddafi, conducătorul marii revoluții de la 1 septembrie 1969.

Șeful statului român este însoțit de tovarășii Virgil Cazacu,

și ai guvernului, conducători de instituții centrale și organizații obștești, personalități ale vieții științifice și culturale, generali.

Au fost de față ambasadorii Republicii Burundi, Libere Ndebakwaje, și Republicii Democrate Sudan, Mohamed Osman El Awad, însărcinați cu afaceri ad-interim al Jamahiriiei Arabe Libiene Populare Socialiste, Said S. Tarmisi, și Republicii Gaboneze, Simon Nzambiga.

Ceremonia plecării s-a desfășurat pe aeroportul Olopeni, im-



Din toată inimă, drum bun înalților soli ai poporului român

